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Znak sprawy: DZP-280-21/2018  
        WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (1)
dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Sukcesywna dostawa rękawic chirurgicznych na potrzeby Wielospecjalistycznego Szpitala Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Nowej Soli”
Działając na podstawie 
rt. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych ((t.j.: Dz. U z 2017r., poz. 1759 z późn.zm) w związku z wpłynięciem pytań do zapisów treści SIWZ, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1

Dotyczy Pakietu nr 1. Pozycja 1-4
Czy zamawiający będzie oczekiwał rękawic posiadających AQL ≤ 0,65?

Odpowiedź

Tak, Zamawiający dopuszcza  ale nie wymaga 

Pytanie 2

Pozycja 1-5 

2.Czy zamawiający będzie oczekiwał rękawic pakowanych w opakowania wzmocnione nie pylące- foliowe?

Odpowiedź

Tak Zamawiający  dopuszcza ,ale nie wymaga.

Pytanie 3

Pozycja 4 

1.Czy zamawiający stosując zapis „polimerowane„ będzie oczekiwał rękawic pokrytych po obu stronach polimerem w celu łatwego zakładania?

Odpowiedź

Tak

Pytanie 4

2.Czy zamawiający dopuści zaoferowanie rękawic o długości jak pozostałe rękawice – 285-320 mm (+/- 5 mm)?

Odpowiedź

Tak

Pytanie 5

Pozycja 5

1.Czy zamawiający dopuści rękawie o długości 310 mm (+/- 5 mm)?

Odpowiedź

Tak

Pytanie 6

2.Czy zamawiający będzie oczekiwał aby rękawica była Środkiem ochrony indywidualnej kategorii III i spełniała normy: EN 374-2, EN 420; EN 421?

Odpowiedź

Odpowiedź

Tak Zamawiający  dopuszcza, ale nie wymaga. 
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